
2023年幼儿园户外亲子活动的意义和目
的 幼儿园中班户外亲子活动方案(通用8

篇)
无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。大家想知道怎么样才
能写一篇比较优质的范文吗？以下是我为大家搜集的优质范
文，仅供参考，一起来看看吧

幼儿园户外亲子活动的意义和目的篇一

活动地点：

活动时间：

上午，请家长们8：10分到达人民公园，8：20分活动准时开
始。(家长自己带孩子到人民公园与各班老师集合)活动目的：

2、通过游戏活动，促进幼儿身心发展的协调性。

3、通过本次活动，增强孩子与他人合作的意识，并能体会亲
子活动的乐趣。

活动要求：

1、家长带孩子在行车的路上要注意安全，一切以安全为出发
点。

2、为了活动能顺利开展，家长要在教师的带领下活动，听从
教师的安排，不要擅自带孩子离开队伍。

3、在活动的过程中，请家长要看好自己的宝贝，不让孩子到



处乱跑，保证孩子的安全。

4、教师宣布活动结束，家长才能带孩子离开。请您坚持到活
动结束，给孩子树立一个坚持的榜样。游戏途中不能擅自带
孩子离开活动现场。回家时，要事先与本班老师打招呼，孩
子跟老师说“再见”后方能带孩子离开。

5、请家长做好幼儿防晒工作，自备遮阳工具以及宝宝的更换
衣物、水壶等。(确保幼儿参与游戏的积极状态。)6、在活动
的过程中，请家长们穿上舒适的运动装，方便于跟孩子合作。
建议家长们不要穿裙子或高跟鞋。

7、请家长自觉遵守活动要求，以防出现安全事故。

8、活动当天孩子统一穿园服。

亲子户外活动的`游戏：

游戏1：《背人接力》

游戏规则：

1、将游戏者分成红、黄、蓝三队，分别由家长和孩子合作。

2、家长背起孩子，孩子手上拿着各队小旗，口令起，家长背
着孩子从起点出发，跑到对面将旗传给下一组家庭，接到小
旗的家庭，方能起跑。

3、不准抢跑，如被背者中途滑下，应在掉下处背好继续跑，
否则判失败。

4、每个队伍分两支小分队进行接力。

5、最快接力结束的一组将获得5个积分卡，第二名4个积分卡，
第三名3个积分卡。



游戏2：《袋鼠跳》

游戏规则：

1、每轮分三组，分别由孩子和家长合作，家长和孩子站在各
自的袋子里，家长的一边手牵着孩子的手，各自抓紧自己的
袋子，口令起，从起点跳到终点，先到者获胜，可用积分的
形式。

2、必须人和袋不分离，家长的手和孩子的手要牵着到达终点。

3、如跳到中途袋子脱落，应把袋子拉好再继续跳，不能脱袋
跳，否则判失败。

游戏3：《过河拆桥》

游戏规则：

1、每轮分三组，分别由家长和孩子合作，孩子站在呼啦圈里，
口令起，家长把呼啦圈拿起绕过孩子的头再扔到前面，孩子
往前跳，依次这样，先到终点者获胜。可用积分的形式。

2、呼啦圈一定要绕过孩子的头，而且孩子必须是跳到呼啦圈
里，不能走或跨到圈里，不能脱圈跳，否则判失败。

注：请家长们积极参与本次活动，准时的到达活动场地，相
信你们都是准时的家长，谢谢你们的配合!

方案三：中班户外亲子活动方案

一、活动地点：白浪镇中心幼儿园操场

二、活动时间：20xx年9月23日

四、活动班级：中(2)班



五、活动目的：

1、通过游戏活动，促进幼儿身心发展的协调性。

幼儿园户外亲子活动的意义和目的篇二

为了确保事情或工作安全顺利进行，通常会被要求事先制定
方案，方案的内容多是上级对下级或涉及面比较大的工作，
一般都用带“文件头”形式下发。写方案需要注意哪些格式
呢？以下是小编帮大家整理的幼儿园大班户外亲子活动方案，
欢迎大家分享。

1、亲近并感受大自然的美好,萌发热爱家乡的良好情操。

2、孩子、家长共同分享亲子游戏的乐趣，加深亲子感情。

3、通过活动使孩子、家长、老师互动起来，增进情感，加强
家园间的沟通、交流，促进家园同步。

（一）材料准备：

1、公共汽车2辆，“快乐宝岛幼儿园”字样的大旗帜一面或
横幅一副。

2、小蜜蜂话筒3个、哨子2个（队长配备），照相机2个。

3、游戏材料：红色和蓝色的小旗帜2面，装潢纸修剪成的点
点红色、蓝色各15个，计分牌2张。

4、班主任打印班级幼儿名单，出发前和回来时都要进行点名。

（二）活动前需向家长沟通的事项：



1、为了使孩子能够更好地欣赏路边的风景，也为了减少幼儿
园的运输经费，各班老师建议有车的.家长自驾车到目的地。

2、通知家长提前为孩子做好防晒、防暑工作，如：准备帽子
或遮阳伞、擦汗用的纸巾或毛巾、汗湿时更换的衣物。

3、通知家长自备饮用水、干粮、淘沙玩具（进行沙雕比赛时
使用，尽量人手一份）。

2、请家长为孩子准备1-2套衣服，以防汗湿时更换。

3、请家长自备干粮和水，活动过程中能为孩子补充体力。

4、我们会举行一个“堆沙堡”活动，请您和宝宝把可以淘沙
的工具带上。

5、请您带上防晒、防雨用具（如帽子、雨伞、毛巾）。

6、为了活动过程的安全，请家长们看护好自己的宝宝，尽量
不要离开集体。

7、活动过程中，需要您和宝宝合作完成任务，因此您需要穿
着便于活动的服装和运动鞋（尽量不要穿裙子和高跟鞋）。

8、不建议孩子下海游泳，所以请您一定要看护好孩子。

9、不能中途离开，如有事必须告知班主任老师。

10、活动当天，请孩子统一穿园服参加活动。

（备注：班级老师在活动前打印以上“家长须知”并粘贴在
家园共育栏，提醒每位家长过目，负责人另外准备一份贴在
活动现场。）

1、主持人：



2、总场地监督及看管家长、幼儿园物品人员：

3、摄影：

4、计分员：

5、游戏调控人员：

6、活动中材料负责人：

7、自由调配人员：

8、红队队长：

1、当天下午3点整，参加活动的家长孩子和全体老师准时在
幼儿园内集合，3点20分开始出发。（自驾车家庭也在幼儿园
集合）。

2、旅途中教师可带动家庭间进行互动，促进彼此间感情，以
便游戏时能够更好地合作。

3、到达目的地后，余洁璇、黄达瑜选择并划分场地。

4、主持人组织家长和孩子排队，大一班为红对，大二班为蓝
队，建议每班分成两排。

5、主持人致辞向家长孩子问好，并讲解活动的有关要求及注
意事项。

6、其他工作人员各站其岗，准备游戏材料。

7、游戏负责人说明游戏规则，开始游戏，每项游戏结束后休
息10分钟（家长孩子可以吃自带来的干粮）。

8、游戏1：推小车，游戏2：背子传旗接力赛，游戏3：堆沙



堡比赛。

9、活动结束，主持人组织“环保小卫士”活动，清理活动现
场垃圾。

10、集中——点名——返园。

幼儿园户外亲子活动的意义和目的篇三

活动地点：点点一班教室

活动主题：《快乐的游戏》

活动时间：20xx年7月30日（周五）3:20准时开始

活动流程如下：

活动一：《打招呼》

（教师逐一向幼儿问好，并请其他家长和幼儿一起拍手说：
小朋友欢迎你！）

目标：培养幼儿的言表达能力、能在众人面前介绍自己。

活动二：亲子游戏：《拽尾巴》

材料准备：一米长的绳子若干

活动目标：：培养家长与幼儿亲子之间的关系，让幼儿乐于
参与游戏，体验游戏的快乐。

活动三：游戏《运木头》

材料准备：１、积木块若干



２、筐子若干

３、拱桥、小地垫若干

活动目标：培养幼儿的`协调能力以及竞争意识、增加亲子感
情。

结束活动：手指游戏《大象盖房子》

2-3岁亲子游戏：踩小车

目的：

1、发展腿部肌肉，提高运动能力。

2、在愉快的活动中获得知识、增进亲子之间的感情。

玩法：

1、孩子与家长相对而坐，双手体后支撑，两脚脚底互顶。接
着家长一腿绷直，一腿弯曲，孩子的左右腿绷直或弯曲刚好
与大人相反。

2、孩子与家长边念儿歌边双脚向前踩，类似踩自行车的动作。

3、儿歌：

齐：大脚碰小脚，我们踩小车。

家长：车子开到哪里去？

幼儿：车子开到xxx去。

家长：车子经过什么地方？



幼儿：车子开到xxx去。

提示：游戏过程中，家长要根据幼儿的能力定游戏时间，切
不可让幼儿腿部肌肉运动量过大，以免伤筋。

幼儿园户外亲子活动的意义和目的篇四

组 长：

成 员：

职责与要求：

（1）决定事故应急预案的启动和终止；

（2）统一领导事故应急救援工作，确定现场指挥人员，负责
应急队伍和资源的调动；

（3）向公安等应急部门报告，并保持密切联系；

（4）根据应急预案，在现场指挥救援工作；

（5）指挥现场无关人员有序疏散，撤离到安全区域；

（6）负责现场应急救援任务分配和人员调度；

（7）维持现场秩序，负责事故现场的警戒和保护；

（8）负责事故的原因调查和善后工作。

（9）做好学校日常防劫持工作的督导与协调。

（一）学校防劫持工作

1、学校大门实行一把锁制度，对外来人员需经学校同意后方



可入内，尤其对刚入校的新生要开展防劫持教育。

2、对来校接触学生人员，必须对其进行询问，弄清来校事由，
经过认真查询、确认无误后方可接触学生。

3、值日人员必须提前到岗，到校后对学校的动态要详细查看
了解，做好科学规范处理与协调，以确保学生在校安全。

4、全面扎实开展学生人身意外伤害保险工作，对一些易于理
解与应用的安全防范知识通过演练落实到生活实际中，让学
生学会识别身边的好人与坏人，做好自身的'安全防范，树立
人身安全防范意识。

（二）校园内劫持事件应急程序

本应急程序的要点是：迅速集结优势力量，阻止犯罪分子行
凶。

1、获得劫持信息的任何人都应在第一时间内向学校领导报告，
并同时打110报警。

2、学校立即组织现场人员，不惜一切代价建立警戒线，使犯
罪分子无法靠近学生群，防止事态扩大。

3、学校宣布进入全面应急状态，并实施学校应急预案。

4、集结优势力量，携带防卫器械，与犯罪分子周旋，劝阻与
制止犯罪行为，为警方赢得时间，在有利条件下设法制服犯
罪分子。

5、安排专人把所有学生和无关人员撤离至安全区域，并及时
救护受伤学生和其它伤员。

6、保证学校信息畅通，争取外援救援人员迅速赶到突发劫持
事件现场。



7、阻止无关人员进入学校，维护现场秩序，引导外援救援人
员进入事件现场。

8、对劫持事件的校内外因素综合分析，要防范学生在校外遭
到劫持。

幼儿园户外亲子活动的意义和目的篇五

哪里有危险，哪里就有消防员，他们用自己的专业，挽救了
无数人的性命。在119消防宣传日来临之际，**幼儿园这群可
爱的小不点在家委会的精心组织下他们大手拉小手，一同走
进消防队开展《安全情系你我他、预防火灾靠大家》亲子实
践活动；培养孩子的安全意识，体验消防员叔叔工作的艰辛。

近日，孩子们在家长和老师的陪同下一起徒步走进消防队。
在消防讲解员的带领下，孩子们首先参观了消防塔，了解到
消防员平时要在这里不断地进行攀爬速度训练；在他们眼中，
速度就是生命。

随后，孩子们见到了他们崇拜已久的消防车；了解到消防车
的种类及用途，懂得每一类消防车都承担着独立的任务；他
们还亲自上车参观了一番，心里别提有多高兴啦！

紧接着，我们来到了消防车库，见到了各式各样的消防设备。
其中消防员叔叔的`衣服和帽子引起了孩子们的注意；用孩子
们的话说：“消防员叔叔的衣服太重啦！”讲解员告诉我们：
“消防员在执行任务时除了穿上这些衣服和帽子以外，身上
还要背着好几十斤的救援工具”。哪里有火灾他们就会火速
前往事发地点，冲在火场第一线，争分夺秒，挽救无数生命。
而且他们不仅承担消灭火灾的工作、同时也参与抗洪救灾等
救护工作、安全消防检查工作等；听到这里，孩子和家长为
我们的消防员竖起了大拇指！

为了让孩子们更进一步感知消防员工作的艰辛，我们还上演



了一场“速度与激情”亲子模拟游戏，孩子们纷纷分享了自
己的感受。

活动结束，老师又和孩子们进行了预防火灾安全教育班会，
和孩子们交流火灾的自救方法。

消防安全不容忽视。本次消防实践活动的成功开展，让大家
体会了消防安全的重要性。从我做起、从身边做起，将消防
精神传递下去！

幼儿园户外亲子活动的意义和目的篇六

参加对象：10个中班家长

目标：培养幼儿躲闪能力。

准备：短绳若干

活动过程：

一、活动身体。

二、玩短绳：家长和孩子共同探索短绳的玩法。（教师记录）

三、共同练习不同的玩法。

四、幼儿：揪尾巴。1、把短绳系在孩子的后面，有家长揪尾
巴。2、把短绳系在家长的后面，有孩子揪尾巴。

五、放松身体：抄黄豆。家长和孩子拿着短绳的一端，玩抄
黄豆游戏。



幼儿园户外亲子活动的意义和目的篇七

参加对象：10个中班

目标：学会用脚玩球，发展幼儿的腿部肌肉力量和动作的灵
活性。

准备：10个足球

活动过程：

一、活动身体。

二、家长和孩子对踢球

三、家长做球门，幼儿踢球。

四、幼儿做球门，家长踢球。

五、足球射门比赛。

幼儿园户外亲子活动的意义和目的篇八

12月1日（星期五）早上9∶00

二、地点

江心公园

三、活动准备

1、一次性台布数个

2、彩虹伞



3、小礼物人手一份

4、彩色皱纸人手一条

5、欢快的音乐和录音机，电池

6、长绳一条

7、照相机

四、游戏安排：

1、亲子游戏：

（1）猪八戒背媳妇：家长背着幼儿跑到对面，让幼儿拿一个
礼物（酸奶）。

（2）玩报纸：

a、走小路：家长把两张报纸依次铺在地上，让幼儿从报纸上
走到对面。

b、玩纸球：把报纸揉成球，随意地踢、投掷。

（3）彩虹伞：

a、炒豆豆：把纸球放在彩虹伞中间，全体幼儿一起拉起彩虹
伞，抖动彩虹伞，炒豆豆。

b、钻山洞：两位家长拉起彩虹伞的对角，成一个山洞，幼儿
排着队从山洞里钻过。

c、捕鱼：拉着彩虹伞的对角当成鱼网，幼儿当成小鱼。



（4）彩带舞：让幼儿随着音乐自由起舞。（准备：彩色皱纸
每人一条，音乐，录音机。）

（5）跳长绳：幼儿全体坐成一个大圆圈，家长们来跳长绳。

2、大家围坐在一起听着欢快的.音乐进行野餐。

3、集体统一玩2个游乐项目

4、大家三五成群，自由活动


